



# Слава труду



6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 5 АВГУСТА 2015 ГОДА  
СРЕДА

• № 63  
(6102)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

## «Низкоцен» в завершающей фазе строительства

● Марина МИХАЙЛОВА

В районном центре на перекрёстке улиц 1 Мая и Ремесленная возводится новый торговый объект – склад-магазин омской сети «Низкоцен». Последний раз мы информировали читателя о ходе строительства в апреле этого года. За это время у здания сделали кровлю, благо погодные условия в мае-июне позволяли. Какое-то время на площадке наблюдалось затишье из-за сбоя в финансировании, с 24 июля возобновились работы.

Со слов исполнительного директора ООО «Сибирская строительная компания» и официального представителя торговой марки «Низкоцен» в нашем регионе Михаила Зойирова, на 29 июля строительные работы объекта выполнены на 85%. В здании закончено устройство монолитного бетонного пола, поставлены двери двух пожарных выходов. С 1 августа произойдёт загрузка помещения магазина общестроительным материалом для завершающей фазы – монтажа и возведения строительных перегородок.

Конструктив здания упрощённый, сэндвич-панель для стен идёт покрашенная и перегородки – сразу готовые (малярные работы не требуются). Поэтому как таковых отделочных работ не будет, а произойдёт монтаж внутренней конструкции с элементами декора. Здание закроем полностью, все двери (и входная группа) будут под замками. Эта фаза активного строительства внутри продлится три–три с половиной недели. На загрузку магазина продукцией уйдёт полторы недели и сразу открытие, – отметил подрядчик.

Но есть ещё ряд факторов, из-за которых сдача торго-

го объекта может затянуться. К ним относится подключение к внешним коммуникациям, таким как отопление, электроснабжение. Как рассказал Михаил Зойиров, водоснабжение было заведено на объект ещё зимой. Что касается электроэнергии. Столкнувшись с непростым бюрократическим процессом монополистов, приходится проектировать и строить линию не совсем ту, на какую рассчитывали. Возникли сложности.

– Ещё один сдерживающий фактор запуска магазина – благоустройство. Этим занимается другой подрядчик. Он бы и рад всё сделать в срок, но погода в июле не позволила работать. При благоприятных условиях в августе облагораживание территории супермаркета, думаю, произойдёт в короткие сроки, – разъяснил ситуацию исполнительный директор генеральной подрядной организации по строительству склада-магазина.

Представитель в Тюменском регионе бренда «Низкоцен» отметил, что началась работа по набору персонала, это будут исключительно местные жители. Сейчас ведутся предварительные беседы по телефону со всеми желающими сотрудничать с омской торговой сетью, за две недели до открытия магазина пройдёт уже активное собеседование в Аромашево.

На вопрос о сроках сдачи объекта Михаил Зойиров ответил, что неоднократно по ряду причин дата переносилась, поэтому лучше не обещать, а сделать:

– Генеральный директор фирмы-заказчика дал нам срок – 25 августа. Свои работы, как подрядчика я выполнил, а там уже не от меня зависит, – резюмировал мой собеседник, когда мы осматривали объект.

**Уважаемые жители Аромашевского района,** доводим до вашего сведения график работы общественной приёмной депутата Тюменской областной думы по избирательному округу № 15 Ю.М. Конева на АВГУСТ. Приём граждан по личным вопросам будет проводиться **13 и 27 АВГУСТА с 13 до 15 ЧАСОВ** по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 166 (второй этаж здания администрации района) в кабинете общественной приёмной партии «Единая Россия». Приём будет вести помощник депутата Н.Н. Тайлакова.

Прогноз погоды					
Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» <a href="http://www.meteonovosti.ru">www.meteonovosti.ru</a>					
Четверг 06.08	ночь	день	Пятница 07.08	ночь	день
+11°			+17°		
744 мм			747 мм		
98 %			97 %		
2-8 м/с 3			4-7 м/с С3		
Суббота 08.08					
+6°	ночь	день	+17°	ночь	день
749 мм			749 мм		
54 %			82 %		
3-8 м/с 3			2-5 м/с 3		
2-8 м/с С3			4-6 м/с С3		

## ЖКХ: ПРОБЛЕМЫ И РЕШЕНИЯ Готовь сани летом



• Жительница дома по улице Новой в селе Аромашево Л.М. Вараксина ремонтом муниципального дома, в котором проживает, осталась очень довольна.

После окончания отопительного сезона начинается подготовка жилых домов, теплотрасс, водопроводных и канализационных сетей к следующей зиме. Основной объём ремонтных работ приходится на летние месяцы, два из которых уже остались позади. Как воплощаются планы в реальность, и что сделано за прошедший период? На этот вопрос мы попросили ответить заместителя главы района по строительству и ЖКХ Владимира Усиюка.

● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Значимым моментом текущего года в системе жилищно-коммунального хозяйства руководитель назвал ремонт теплотрасс. На данные цели в 2015 году выделено 16 миллионов 783 тысячи рублей, которые ныне активно осваиваются. На сегодняшний день проведена замена теплосетей на проблемных участках в сёлах Русаково, Сорочкино, Юрминка. Отремонтированы участки изношенных теплоносителей, расположенные по переулку Новый и улице Ленина между домами 133, 135 и 137 в Аромашево.

Согласно договору после окончания ремонта подрядчик, занимавшийся устранением повреждений в тепловой сети по центральной улице, восстановил нарушенный в ходе ремонта асфальт. Но проливные дожди показали, что прокладка твёрдого покрытия была выполнена не совсем качественно. Подрядчику предстоит устранить недоделки, – рассказал В.В. Усиюк.

Общая протяжённость теплотрассы, на которой нынешним летом произведён ремонт, составляет 720 метров.

Со слов Владимира Васильевича, планируется заменить участок тепловой камеры в Аромашево по улице Октябрьская.

Данную работу решили провести в сентябре, чтобы дать жителям многоквартирника возможность собрать урожай со своих огородов, под которыми и располагается тепловое сооружение.

Специалисты производят подготовку системы водоснабжения. В Русаково отремонтировали 1 500 метров водопроводной сети, в Юрминке – 1 700. Работы по замене водопровода в настоящее время ведутся в Слободчиках.

Большие ремонтные мероприятия ведутся в аромашевской котельной № 1, расположенной по улице Школьная. На это из областного бюджета выделены средства в размере 24 миллионов рублей.

Заместитель главы пояснил, что ремонты на объекте идут с некоторым отставанием, но надежда на то, что к началу отопительного сезона успеют их завершить, всё же есть.

– В ходе опросировки выявили неполадки в малоскарединской котельной, – продолжил тему В.В. Усиюк. – На сегодняшний день подготовлена смета, планируем выставить её на аукцион. К 15 сентября мы должны успеть всё сделать, чтобы дать отопление вовремя. По остальным котельным проблем нет – все подготовлены.

На летний период приходятся ремонты муниципального жи-

лого фонда. На их проведение в этом году выделено 3 миллиона 676 тысяч рублей. Данных средств хватило на то, чтобы отремонтировать четыре дома. На проведение работ заключены договоры с тремя подрядчими организациями. Две из четырёх тендров выиграли общество с ограниченной ответственностью «Тюменьгазсервис». Бригада из этого учреждения сейчас осуществляет ремонт домов, находящихся в Новоберезовке (ул. Николаевская) и в Аромашево (ул. Молодёжная). Идут к завершению ремонтные работы в двухквартирнике по улице Новая райцентра. Здесь трудятся голышмановские строители из ООО «Жилстрой». В ходе капремонтов на всех трёх объектах соорудят фундамент, заменят кровлю, пол, окна, установят новую систему отопления, двери, произведут обшивку дома...

В этом году тендер на ремонт муниципального дома в Малоскаредине выиграл индивидуальный предприниматель из Аромашево – Александр Александрович Григорьев. Объём выполненных его бригадой работ был чуть скромнее, чем у предыдущих подрядчиков. В задачу входило перестелить пол в кухне, перекрыть потолок в большой комнате и полностью заменить кровлю.

– Подготовка к новому отопительному сезону ведётся по различным направлениям, но общее у этих мероприятий одно: от того, насколько качественно и в срок они будут выполнены, зависит, как переживут предстоящую зиму жители района, – сказал в завершение беседы В.В. Усиюк.

# «У каждого мгновенья свой резон»



• Во время награждения: Иван Горбунов (на переднем плане) с директором Департамента информационной политики Тюменской области А.П. Новопашным.

**Поймать кадр, найти подходящую точку съёмки, заметить игру света, «ухватить» улыбку – всё это является неотъемлемой частью работы фотокорреспондента. От того, способен ли человек увидеть красоту момента, его «глубину», зависит качество сделанных снимков.**

■ Екатерина ДРОЗДОВА

Работа фотокора, несомненно, имеет большое значение – именно на изображение, а не на текст, человек обращает внимание в первую очередь. В наше время любая сколько-нибудь значимая новость сопровождается рядом снимков. Не стали исключением военные действия в разных регионах планеты. Рискуя жизнью, фотокорреспонденты успевают запечатлеть и передать ужасы войны, героизм солдат, горе простых мирных жителей. В мае 2000 года при выполнении редакционного задания в Чечне погиб талантливый тюменский фотограф Александр Ефремов. В память о самоотверженности этого человека, его верности своей работе при помощи Департамента информационной политики Тюменской области, Союза журналистов Тюменской области и регионального отделения журналистов «Медиа-Союз» был создан ежегодный открытый межрегиональный конкурс репортажной фотографии «Памяти Александра Ефремова». Это мероприятие объединяет и собирает вместе людей, увлечённых фотографией: как представителей прессы, так и любителей.

Иван Горбунов фотографией занимается давно, «ловит» моменты ещё с детства. Его работы неоднократно получали высокую оценку и признание. В конкурсе Ефремова удача улыбнулась со второго раза – в этом году фотография «Последний парад» заняла первое место в номинации «Победители», посвящённой 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. По словам одного из организаторов конкурса Игоря Ковалёва, при просмотре присланных работ «Последний парад» Ивана Горбунова тут же привлек внимание судей своей драматургией. Снимок в эмоциональном плане очень «сильный»: парад действительно стал для обоих ветеранов последним. Но на том снимке они идут рядом в столь важный день, на их груди – многочисленные награды. Им уже тяжело преодолевать пусть даже небольшое для других расстояние, но пропустить парад Победы они себе позволить не могут.

– Я постоянно фотографирую ветеранов Великой Отечественной войны, – рассказывает Иван, – поэтому решил, что обязательно нужно поучаствовать именно в этой номинации. Снимок ветеранов – не постановочный, что

соответствует требованиям конкурса. Репортажная фотография – это кадр, на котором запечатлён момент из жизни. Важно успеть «зацепить» его. Из всех моих фотографий по данной теме, эта, пожалуй, единственная, которая так глубоко отражает чувства ветеранов: боль от пережитых утрат, грусть о безвозвратно ушедшей юности, усталость прожитых лет, радость от возможности жить в мирное, счастливое время... Они идут, трогательно держась за руки. Они вместе прошли войну, и сейчас на парад идут тоже вместе. Этот кадр полностью отображает тему и подходит под номинацию. Он мне всегда казался одним из самых сильных моих снимков.

На торжественном награждении победителей депутат Тюменской областной Думы, писатель Сергей Сергеевич Козлов обратился к участникам конкурса со следующими словами:

– Мне бы очень хотелось сегодня, когда здесь собралось столько людей, поблагодарить ребят, которые на сложной ниве фотографии несут людям информацию, фиксируют нашу историю, особенно – тех, кто рискует жизнью, как это делал Александр Ефремов.

С работами победителей и призёров XIV межрегионального конкурса репортажной фотографии «Памяти Александра Ефремова» вы можете ознакомиться на сайте: [aefremov.com](http://aefremov.com).

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

# Главная тема – летний отдых

■ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В конце июля состоялось заседание межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровлению населения и занятости несовершеннолетних. Руководители учреждений, участвующих в организации летнего отдыха и занятости детей, представили свои отчёты. Заместитель директора Комплексного центра И.Ю. Носкова доложила, что в июле КЦСОН реализовал 24 путёвки в загородный лагерь «Спутник». Возможность отдохнуть и поправить здоровье получили дети, оставшиеся без попечения родителей, а также воспитывающиеся в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации. На базе Комплексного центра действует лагерь с дневным пребыванием, количество воспитанников в котором составляет 20 человек. Охват детей в филиалах (оздоровительных площадках), организованных при восьми сельских клубах, более 80 человек. В августе, со слов замдиректора, планируется отправить на отдых в «Спутник» 35 ребят. Необходимый пакет документов подготовлен.

Начальник отдела культуры В.М. Сафонова рассказала, что в течение июля осуществлялись выезды передвижного клубного комплекса (ПКК). Для ребят, посещающих детские площадки при сельских ДК, работники ПКК проводили дискотеки, культурно-развлекательные мероприятия. Кроме того, ребята стали участниками праздников «День Ивана-купалья», «Мистер лагерь», посетили выездной цирк, посмотрели 3D-фильмы. В каждом очаге культуры действовали кружки по интересам, ко-

торые пользовались большим спросом у детей.

Количество несовершеннолетних, трудоустроенных в сфере культуры, в июле составило семь человек. В основном это были дети из сельских поселений. Они занимались благоустройством помещений и прилегающей к Дому культуры и клубам территории. В августе работа в данном направлении продолжится – будет организовано 13 временных рабочих мест.

При Доме детского творчества, со слов директора А.Н. Алфёрова, во время второй смены действовала дворовая площадка, посетителями которой стали 23 ребёнка, возобновил работу летний кинотеатр. В образовательном учреждении в июле трудоустроено 45 несовершеннолетних: 35 – за счёт средств, выделенных главой района, 10 – за счёт средств ДДТ.

Члены комиссии рекомендовали руководителю активизировать работу детского пресс-центра, в том числе рассмотреть возможность передачи информации через громкую связь. Обязательно включить в план работы на август походы, которые представляют для детей большой интерес.

Отчёты в этот день представили старший инспектор ПДН Е.О. Коновалова, руководитель МАОУ ДОД ДЮСШ «Фортуна» Д.Н. Петрин, заместитель директора АУ «Физкультура и спорт» Т.П. Шмелёва.

Вопрос об участии предприятий и организаций района в создании временных рабочих мест для несовершеннолетних осветил директор Центра занятости населения Ю.В. Рябинин.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА ОБЩАЯ

**Благоустройство территории в жизни человека играет важную роль. Нам не безразлично, в каком состоянии находятся дороги, имеются ли в селе тротуары, остановки. Каждому человеку приятно, когда улицы чистые, ухоженные, благоухают цветы на клумбах. Жителям райцентра предложили ответить на вопрос: «Устраивает ли Вас уровень благоустройства села?» В очередной раз убедились, что сколько людей, столько и мнений. Аромашевцы коснулись тем уборки улиц, наличия урн и контейнеров, качества дорог и многих других. Основной проблемой селяне выделили наличие мусора на улицах.**

# СКОЛЬКО ЛЮДЕЙ, СТОЛЬКО МНЕНИЙ

■ Вадим ГИЗАТУЛИН

Елена, 49 лет:

– То, как работают службы по благоустройству, меня в целом устраивает. Единственное, что беспокоит – это мусор на улицах. Идут некоторые по улице с фантиком в руке или с пакетом ненужным, неужели сложно бросить его в урну, а не на землю? Если улицы и убирают, чистят, приводят всё в порядок, то через некоторое время снова виден мусор. Как бороться с этим, не знаю. С детьми проводятся беседы в школах, неоднократно и на сходах, и в районной газете говорили, что чистота это общая задача, но, как видно, всё безуспешно.

Наталия, 55 лет:

– Меня всё устраивает. Везде есть урны, контейнеры, содержимое которых вовремя вывозится. Дороги ремонтируют, тротуары есть. Только не везде в вечернее время включается освещение на улицах. Но с другой стороны, сейчас политика направлена на экономию. В стране ведь непростое время. Поэтому летом свет горит не везде.

Мария, 24 года:

– Благоустройство села меня не устраивает. Во-первых, потому, что для детей мало мест для отдыха. Всего один парк, в котором не большое количество аттракционов и они редко работают.

Андрей, 26 лет:

– Наше село хорошо обустроено. Всё чисто, дороги хорошие. Только мусор постоянно лежит у остановок. Это всё-таки общественное место. Здесь ждут свой автобус и проходят мимо люди с детьми. Чтобы с этим бороться, считаю, что эффективно было бы поставить ответственных людей на остановку, которые бы отвечали за чистоту определенного остановочного пункта.

Настя, 15 лет:

– Мне в нашем селе всё нравится. Убирают и ремонтируют. Всё культурно и красиво.

Павел, 52 года:

– Организация благоустройства в принципе устраивает. Но меня интересует, почему не косят бурьян, растущий вдоль дороги? Если по центральной улице его выкашивают, то другие улицы зарастают высокой травой. Не везде есть дождевые канализации: воде некуда стекать и поэто-му высыпает после дождя она очень долго. \*\*\*

Аромашевцы с охотой делились своими мыслями, и редко случалось, чтобы кто-то отказался выразить свою точку зрения или относился к теме равнодушно. Не смотря на то, что респонденты находили какие-то проблемы, в целом они оставались довольны уровнем благоустройства села.

# Мир женщины

«Настоящей женщине много не надо – настоящей женщине нужен весь мир!»



Исследовательские центры проектов Работа Mail.Ru и Леди Mail.Ru выяснили, важна ли для современных женщин успешная карьера, готовы ли они ради неё пожертвовать созданием собственной семьи, и согласятся ли мужчины вести семейный быт в случае, если их спутница сможет полностью обес-

## Карьера или семья?

печивать семью.

В ходе опроса выяснилось, что абсолютное большинство наших соотечественников уверены в важности построения карьеры ради семьи, готова каждая третья представительница прекрас-

ваются данного мнения ровно до тех пор, пока карьера их спутницы не начнёт оказывать влияние на семью. Пожертвовать карьерой ради семьи готова каждая третья представительница прекрас-

ного пола, среди мужчин процент немногим выше.

Рассуждая о влиянии семьи на работу, большинство опрошенных сошлись во мнении, что ни семья, ни дети не исключают успешного построения

карьеры. Стоит отметить, что мнения о возможности успешного совмещения семьи и карьеры значительно чаще придерживаются мужчины, нежели женщины. Отдельно стоит отметить, что самостоятельно вести семейный быт в случае, если спутница сможет материально обеспечить семью, согласилось бы большинство мужчин.

# «У меня всё есть для счастья»

• Марина МИХАЙЛОВА

Первая ассоциация с этой прекрасной и душевной женщиной – её потрясающая обворожительная улыбка и позитивная энергетика. Как-то Лариса Александровна, словно прочитав мои мысли, сообщила, что мы на Земле для того, чтобы нести позитив, делать добро, оно возвращается. Жизненный опыт, мудрость, духовность и приятие всего и всех такими, какие они есть, не осуждая, – редкие качества.

Моя собеседница отметила:

– Конечно, разные люди мне встречались на жизненном пути, но в основном – хорошие, за что я судьбе благодарна. Хотелось, чтобы склонных людей было меньше. Оглядываясь назад, анализирую: если раньше на хамство я могла ответить тем же, то сейчас уже стараюсь не таинить злобу, прощать, относиться по-доброму, корректно себя вести, не опускаться до уровня озлобленных людей.

У моей героини ответственная должность, проблем на селе хватает. Помимо рабочих моментов постоянно одолевают мысли, по какой беспокойство о родных, которые не рядом. Откуда берутся жизненные силы на внимание и участливость к окружающим, узнала я в ходе нашей беседы:

– Заложено родителями, бабушкой. К сожалению, её и папы уже нет. Они всегда были готовы прийти на помощь. С бабушкой я седьмого класса ездила в ишимскую церковь, мне нравилось там. Перед поездкой она выпекала всякой сладости и раздавала у храма малоимущим. С детства стоит перед глазами картина, как кипит работа, особенно перед христианскими праздниками, у русской печки: аппетитные шанежки, заварные, пироги, умопомрачительные запахи по всему дому. Когда всё было готово, мне давались поручения отнести горячие гостинцы пожилым и одиноким сельчанам. У нас до сих пор семейная традиция: на Новый год, Рождество помогать, чем можем, близким. Мои дети, когда встречаемся, если получается, посещают со мной церковь. Приносят хорошие вещи, помогают иногда и деньгами. Мне кажется, что туда добрые люди ходят. И если вдруг грусть-кручинка одолеет – в храм.



• Лариса Александровна Бородина в окружении семьи.

► Фото из семейного архива.

**С новой героиней тематической страницы, где всё обсуждается между нами, девочками, познакомилась когда-то во время командировки в Малоскаредное. В дальнейшем глава сельского поселения Лариса Александровна Бородина при случае стала заглядывать в редакцию, делиться деревенскими новостями для газетных информаций и для радио, своими (с юности пишет стихи) и сельчан творческими работами, будь то поэтические вирши или проза жизни. Со дня знакомства с этим открытым человеком, излучающим душевный свет, между нами сложились доверительные отношения. Порой, наши беседы длились часами: оказалось много общих тем и интересов.**

Там какая-то благодать исходит и как будто груз с плеч сваливается.

С каким воодушевлением, блеском в глазах и теплотой в голосе моя героиня вспоминала отца, у которого в любое время суток, даже зимой, в лютые морозы, всегда была наготове машина: вдруг кому-то помочь понадобится, заболеет кто из односельчан или роды начнутся. Отзвычивость, порядочность передались и следующим поколениям. У дочери моей героини, Любы, как-то подругу с маленьkim ребёнком муж бросил, оставил без средств к существованию. Девушка ей продукты купила, сбросились деньгами с друзьями. Сын Артём недавно обнаружил на остановке мобильный телефон, дозвонился до хозяина и отдал пропажу.

– Они у меня молодцы! Доброта и взаимовыручка передались от предков наших, – с гордостью поведала Лариса Александровна.

– С детства мне также попадались хорошие наставники. Я выплакала у мамы отдать меня в первый класс с шести лет. Свою учительницу начальных классов Тамару Петровну Бородину до сих пор помню и благодарю Бога за нашу встречу. Она с нами везде – и в походы, и на поля, и на лыжах, а какие мы праздники готовили, костюмы маскарадные делали вместе! А ведь у неё ещё три дочери были, бабушка больная и муж. Всё успевала, трудолюбию её я до сих пор дивлюсь, и любви, внимания у неё на всех хватало.

Поделилась моя героиня и тем, что если бывает огорчится в течение рабочего дня, может выйти на улицу и на прилегающей к администрации территории прополоть, полить клумбу. Это отвлекает. Не скрыла моя собеседница, что бывают и слёзы в подушку. Жить вдали от семьи непросто. Но хандругонит прочь.

– Моя семья – муж, дети – уже лет семь живёт в Тюмени. Сложно без них. Но муж решился на это, чтобы помочь Любке и Артёму, когда те учатся поехали в город. Сейчас дочь экономистом-бухгалтером трудится в Инновационном центре нефти и газа, скоро сменит главного бухгалтера (та уходит на пенсию). Сын заканчивает вуз, будет инженером-строительем. 20 августа у дочери свадьба. Будущий зять – замечательный трудолюбивый парень, заочно получает высшее образование. Дети мне при последней встрече сказали: «Даже не обсуждается, за 300 километров не наедишься, уже надо всем вместе быть!» Думаю, они правы, – резюмировала Л.А. Бородина.

Смотрела я на свою героиню, видела перед собой талантливую женщину: вот она вспоминает стихи о родной деревне, сколько трепета в них, любви. «Какая

## О женщинах в стихах

Да, в женщинах, как в книге,  
мудрость есть.  
Понять способен смысл её  
великий

Лишь грамотный.  
И не сердись на книгу,  
Коль, неуч, не сумел её  
прочесть.  
Омар Хайям

О, женщина, услада из услад  
И злейшее из порождений  
ада.  
Мужчине ты и радость  
и награда,  
Ты боль его  
и смертоносный яд.  
Лопе де Вега

она, это милая моя гостья? – подумалось мне. Поинтересовалась и услышала в ответ:

– Искренняя, правдивая, трудолюбивая, заводная. По роду деятельности бываю и стервозная (смеётся). Любимые цветы – тюльпаны, чёрёмуха. Обожаю заниматься выпечкой по рецептам бабушки. Принцип в жизни: движение, всегда только вперёд, преодолевая трудности, нести позитив. Люблю спорт: могу быстрым шагом 18 километров пройти, погонять в футбол.

В ходе беседы узнала и об очень личном – любви в жизни этой женщины.

– Все мы тайно кого-то когда-то любили. Были порывы, встречались на пути замечательные люди, которые предлагали руку и сердце. Но, видимо, воспитание у меня такое: если уж вышла замуж, несмотря ни на что надо преодолевать трудности и сохранять семью. Я всегда маминой мудрости поражалась, у них всякое было: папа жизнерадостный, красивый был, нравился женщинам. Бывало «серебробыльные» соседки пытались «глаза открыть», а она в ответ: «А вам-то что?» Никаких разборок не устраивала, родители вообще при нас не ругались. Папка всё для семьи делал, всегда с гостинцами с работы приезжал, всё нам покупал. Помню, мама с младшей сестрёнкой в больницу попали, так папа и по хозяйству всё успевал и вкусные макароны по-флорентийски, картофельное пюре с котлетами нам готовил. Росли мы, купаясь в его заботе и любви. И мама это видела, – рассказывала моя собеседница. – Всё в жизни бывает. Мы вот с мужем очень разные по характеру, так супруги и должны быть разные, дополнять друг друга. У нас замечательные дети: добрые, трудолюбивые, чуткие. Мы вместе можем доверительно общаться на любые темы. Я считаю, что у меня всё есть для счастья!

Моя героиня мило улыбалась, отвечая на откровенные вопросы, распахивая свои сердце и душу. Многое ещё о чём мы говорили открыто, за что я особо благодарна этому удивительно светловому человеку. Глядя на неё, вспомнились слова кого-то из великих мира сего: «Доброта и искренность – признак силы. Не каждый может это себе позволить!»

**Учредитель:**  
Департамент информационной политики  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Слава труду».  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом».  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.  
Подпись в печать по графику в 8.00.  
Подписано в печать в 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

**Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.**

**М.М. Осокина** – редактор (*тел.: 2-11-64*);

**И.В. Горбунов** – редактор радио

«Говорит Аромашево» (*тел.: 2-13-39*);

**Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом пи-

сем и социальных проблем (*тел.: 2-16-54*);

**С.Н. Степанюк** – заведующий отделом

общественно-политической жизни  
(*тел.: 2-30-56*);

**Л.А. Шамшурин** – главный бухгалтер

(*тел.: 2-11-85*).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: **2-11-85**.  
• e-mail:  
*reklama.slavatrudu@yandex.ru*  
– Ответственность за досто-  
верность рекламы несут рекла-  
модатели.  
– Материалы, помеченные зна-  
ком «Р», публикуются на догово-  
рной основе.  
– Точка зрения редакции не всегда  
совпадает с мнением авторов  
публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию ма-  
териалы не рецензируются и не  
возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС**  
**54332**  
**ТИРАЖ 2697 ЭКЗ.**

**ЗАКАЗ № 61**  
**ЦЕНА 8 РУБ. 51 КОП.**

 <http://tyumedia.ru/21/>  
 [slavatrudu@rambler.ru](mailto:slavatrudu@rambler.ru)

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.